

“我只有一个弟弟,请救救他!”

47岁的朱秀开躺在ICU(重症监护室)里,他整张脸严重浮肿,双眼紧闭,只有呼吸器上缓慢的波动显示他还活着。由于ICU不能随便进入,哥哥朱井平一直守在监护室外,远远地看着那个熟悉的身影眼泪直落:“我找了我弟一年了,千呼万盼,却没想到等来的是弟弟的病危通知书。”



朱秀开躺在重症监护室里

人的电话,说已经一周没有看到朱秀开了。他赶去看,弟弟家的门紧闭,人却不见了。

晴天霹雳:千里寻亲却等来病危通知书

从小相依为命的弟弟失踪了,朱井平关了自己苦心经营的蛋糕厂,踏上了艰难的寻亲道路。今年2月中旬,他先是听村里人说朱秀开跟人去昆山打工了,就赶去昆山,然而找遍了昆山大大小小的工厂,却没有弟弟的消息。随后朱井平又听说和弟弟同村的人有的在上海打工,他又马不停蹄地赶往上海。寻找途中身上的钱用完了,朱井平就边打工边四处打听弟弟的消息,依然一无所获。今年11月,朱井平回到盐城老家,重新开厂做起蛋糕生意。“我总是安慰自己,弟弟可能是在什么地方打工,很快就会回来的。”

11月28日中午,朱井平家里来了一个人,来人自称朱秀开在他亲戚处打工,现在出事了。收废品的时候,朱秀开从摩托车上掉了下来,脑部受

伤,现在躺在无锡锡山医院。来者递给朱井平一张纸,朱井平拿起一看头皮发麻,那是一张病危通知书,上面写着弟弟朱秀开的名字。医生诊断朱秀开颅内出血引发脑疝,病情危急。朱井平立刻与家人赶往无锡,11月28日晚上当他看到10个月没见面的弟弟朱秀开时,差点没认出来。弟弟曾经清秀的脸整个肿了起来,并且深度昏迷,不管他怎么喊都没有反应。“没想他成了这样,也不知道能不能活下来。”朱井平泣不成声。

迷雾重重:被拐还是自愿打工?

“我现在怀疑我弟弟是被人骗了去白干活的!”朱井平说,弟弟就是别人口中的“傻子”,别人给他一毛钱让他搬一整车砖头,他都会愿意。很可能弟弟的老板就利用这个,把他骗来白干活。“我曾经听和弟弟一起打工的工友说,弟弟从早干到晚搬货、收垃圾,什么苦活累活都干,而老板一天只给他20块钱,要是换了

正常的人,怎么会愿意?更何况我没看到他身边有哪怕一分钱的工钱,我见到我弟的时候他口袋里只有一包香烟。”朱井平气愤地说,“就算是出去打工,为什么都不打个电话回家,过节也不回家。很可能就是老板不让他回家,怕被我们发现。”

朱井平称,弟弟平时十分节省,连干饭都舍不得吃,平时只舍得喝粥,十分珍惜粮食。这次弟弟失踪后,他到弟弟家去看,去年过年时他送的猪肉还挂在梁上,现在都发臭了。弟弟平日里囤在家里稻子、蚕豆、黄豆也都给老鼠糟蹋得不像样子,如果是自愿出去打工,弟弟这样爱惜粮食的人,怎么可能也不回来看看,任凭粮食这样坏掉?这太不合常理了。最让朱井平怀疑的是,他在朱秀开身上和打工时住的屋子里都没有发现弟弟家的钥匙。“自家的钥匙不在自己那里,那会去了哪里,很可能就是被老板要去了,以此来达到不让我弟回家的目的。”

朱秀开的老板顾先生说,朱秀开是别人介绍去他那里打工的,他并不知道朱秀开脑子不好使,一个月还给他600块工资。现在朱秀开出事了,他也非常难过,他愿意与朱家人协商赔偿朱秀开的医疗费用。

但是,据锡山医院消息,截至发稿前,朱秀开已经不能自主呼吸,诊断结果是脑死亡。听到这个消息,哥哥朱井平就好像没听到似的,他依旧傻傻地看着还在病床上的弟弟,嘴里不断念叨:“医生,我只有这一个弟弟,你们行行好,一定要把他救活。”

唐奕文/摄

浮世绘

无耻!欲霸同乡妻挥刀相向

一男子为达到“霸占”老乡妻子的目的,竟然深夜驱车将老乡砍伤。昨日,犯罪嫌疑人赵某涉嫌故意伤害罪被无锡市滨湖区检察院依法批准逮捕。

赵某是安徽省霍邱县人,只有小学文化,早在2000年就到无锡市来打工。赵在无锡市打工期间,结识了同乡人张某夫妇,并与张某的妻子关系暧昧。为了达到长期“霸占”同乡人妻子的目的,一番花言巧语后,同乡的妻子于今年8月份向丈夫提出离婚,其丈夫心

中恼怒,不同意离婚。赵某得知后怀恨在心,伺机欲教训这老乡。今年10月13日晚10时左右,赵某终于“忍”不住露出了凶相,打电话约同乡张某到市滨湖区某小区二期工地门口见面。双方见面后,赵不由分说,挥携带的砍刀向张某右肩部、右前臂等处乱砍数刀,随后逃离现场。经医院鉴定,张某多处疤痕长达27厘米,右尺骨等处开放性骨折,右尺神经、尺动脉、尺静脉损伤,已构成轻伤。11月14日,赵某落入法网。

蔡安民 陈超

色狼!强暴少女后杀人灭口

一男子酒后失德,夜晚强暴行路女,为不使其罪行暴露,竟然残忍地将无辜少女杀害。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌强奸罪、故意杀人罪被批捕。

30岁的刘某系江苏省淮安市农民,在无锡当个体水电工。今年11月4日下午5时左右,刘某与陈某等数名工友饮酒后,又和陈某等人跑到荣巷菜场闲逛了半天。回工地的路上,刘某见一少女由东往西沿梁溪路行走,即对陈称要“小便”。

待陈离开后,刘即追上该少女,将其拖到附近竹林内,采用卡颈等暴力手段对该少女猥亵实施强暴。事后刘某发现自己西装口袋内的身份证件、银行卡、通讯录等物丢失,即逼问该女上述物品的去向。见女子不知,恐怕暴露罪行的刘某竟然杀人灭口,残忍地用该女子衣物摁压该女颈部,致该女窒息死亡。11月12日上午7时公安机关接报后,在案发现场提取到刘某身份证件1张。次日晚11时,刘某落入法网。

蔡安民 陈超

荒唐!为练胆砍伤无辜女子

为了练练胆量,他铤而走险,杀伤无辜女青年。近日,无锡市中级人民法院依法对张华故意杀人案作出一审宣判。

1989年,张华出生于江苏省兴化市,自幼父母双亡,缺少关爱。2006年,张华开始在无锡一家经销公司上班。“打工几年,老板一直没有加工资,我比新来的人的工资还要低。”庭审中,张华说他对老板心生怨恨,想杀了老板儿子出出气。

但法院在对周围邻居和张华同事的调查中却发现,老板对张华一直不错,只是在工作上要求严格。性格内向的张华迁怒于老板的儿子,一直想找机会杀人报复,还悄悄买好了作案工具。“因为害怕坐牢,所以没有动手。”张华交代道。

心中有怨恨,又不敢下手,张华作出了一个荒谬的决定:先去杀人练练胆!

2008年6月8日凌晨,女青年小芳下班回家走到市区惠

农桥附近时,突然发现有人跟踪。这时,早已尾随其后的张华冲上前对小芳猛捅数刀,然后逃离现场。

6月14日凌晨,张华又尾随下班回家的女青年小琳,用菜刀对小琳的头部、背部等砍击数下。因为小琳哭泣求饶,张华才停止了疯狂的行为。随后,张华竟然与小琳攀谈起来,还把小琳送回了住处。

事后,经医院鉴定,小芳胸部、腹部多处所受刀伤已构成重伤;小琳头部、背部所受伤痕已构成轻微伤。

“为何要杀那些不相干的女孩子呢?”面对质问,张华回答,他没有杀过人,女孩柔弱,就想先杀几个女孩练练胆量,然后再去杀老板的儿子。但是,等待他的只能是法律的严惩。

最终,法院以故意杀人罪判处张华无期徒刑,剥夺政治权利终身。

(文中为化名)

韩锋 徐海宏 陆媛

危险!小烟头引发车厢大火

在行驶过程中,车厢部位突然发生火灾。指挥中心立即调动无锡消防支队锡沪路中队4辆消防车27名官兵赶赴现场救援。消防队员赶到火灾现场时,火势十分猛烈,冲天的烈焰在数百米之外都能看到。驾驶员说,车厢里装满了纸箱和调料。经过近4个小时的扑救,至12月3日0:20,消防队员终于将余火完全扑灭,并抢救出价值5000余元的纸箱和调料,最大限度地挽救了车主的损失。

计雨禾 薛晟

高二男生能做多少个引体向上? 市属学校学生体质抽测近日展开



同年龄学生水平。

发个球随便踢就是一节体育课

邓健林认为造成这种局面与前些年学校不重视学生体育锻炼有关,不少学生学习成绩优秀,就是不爱参加体育锻炼,每次体育课都懒懒散散,这样体质抽测的结果肯定不会好。

不仅学生不喜欢锻炼,学校也出于种种原因不重视体育课。“有的学校原本体育课还有跳马、单双杠等项目,但害怕学生在进行这些项目时受伤,家长会来找麻烦,干脆取消。体育老师随便发个球让学生玩玩,一节体育课就过去了。”邓健林说,针对这种情况他们加强了对学校

体育锻炼的监管力度,对体育老师的教学内容进行监督考核,有针对性地加强学生体育锻炼。

2007年12月无锡市校管中心进行了第二次抽测,抽测结果表明高一、高二年级学生的速度、力量、耐力等体能指标均较2007年4月的第一次抽测有所增长。但引体向上等考查上肢力量的指标虽有提高,仍与国家标准相去甚远。

据了解,无锡市校管中心将于本月开展第三次无锡市属学校学生体质抽测。“对此我们有信心,抽检结果会比往年好。但增强学生体质是学校教育的长期目标,还需要学校、家长、学生成长的努力。”邓健林说。陈超

打的看电影 影院报销车费

据无锡金逸影城消息,从12月20日到明年1月10日,电影院举行“你‘打的’看电影我买单”活动,活动期间,凡乘坐出租车至影院观影的顾客,凭当日出租车发票,下车起30分钟内,不计金额大小,在金逸影城购买正价电影票,即可享受15元优惠。另据悉,12月2日起上映《预见未来》,12月4日起上映《梅兰芳》,12月11日起上映《女人不坏》,12月16日起上映《叶问》,12月22日起上映《非诚勿扰》,12月29日起上映《高兴》。薛晟

停水通知

因重点工程建设需要,2008年12月6日上午9:30至12月7日上午9:30新光路-清扬路停水,主要影响:新光路,金匱苑,五爱村,五星村过渡房等地区用户,12月5日上午9:00至12月6日上午9:00贡湖大道(金城路-锡南路)停水,主要影响:苏锡路,金石路,新联村,大桥村,新联家园,东泽,锡山社会福利院等地区用户。12月5日上午9:00至12月6日上午9:00震泽路停水,主要影响:凯发苑,华庄等地区用户。12月6日上午9:00至12月7日上午9:00山水东路停水,主要影响:56所,盘龙山庄,军嶂村,向阳村等地区用户。12月6日9:00至12月7日9:00钱姚路停水,主要影响:藕塘、钱桥工业园区、高校、技师学院、公益技术学院、信息技术学院、城投公司工地、职教园区等地区用户。

唐奕